

门没关上,面包车甩出孕妇

医生认为胎儿正常,但胎盘可能移位

本报6月13日热线消息(记者 赵波) 13日上午11点,在四方长途站门口,因为车门没关上,一辆行驶中的面包车内突然甩出一名孕妇,重重摔在地上。女子一直喊肚子疼,医生检查后称胎儿比较正常,但是胎盘可能有移位现象,需要住院观察。

13日中午12点,记者在海慈医院急诊室的走廊

内看到,这名女子正躺在病床上,一直捂着肚子喊疼,她的丈夫和三名朋友围在病床旁,医生听说女子已经怀孕五个多月后,让她赶紧到妇产科检查。

“我们刚从外地来青岛,亲戚开着面包车到车站接我们,行驶中没注意到车门没关好,我媳妇一下子从车内甩了出去。”女子的丈夫说,妻子已经怀孕五个多月,他们听说

青岛这边天气不是很热,特意从湖南老家来青岛休养,没想到发生了意外,当时他妻子从车上甩出去后直接摔在了地上,捂着肚子不停喊疼,并在地上打起滚来,他当时一看,第一感觉就是孩子可能保不住了,立即把妻子送到附近的海慈医院。

女子的哥哥告诉记者,当时面包车刚启动,车速并不快。该女子的丈

夫先后陪着妻子在急诊内科、肝胆科、妇科进行了检查,期间该女子一直在病床上捂着肚子喊疼。妇产科的大夫纪梅芳告诉记者,经过初步检查发现孕妇胎心比较正常,也就是说胎儿比较正常,目前孕妇剧烈的肚子疼可能是胎盘有移位现象,需要住院观察。

(奖励线索提供人侯先生 30元)



出租车深夜撞飞过路男

男子抢救无效身亡,无人认领身份成谜

本报6月13日热线消息(记者 赵波) 12日晚11时30分左右,在温州路与宁化路路口,一名中年男子过马路时,被一辆出租车撞出十几米远。男子因伤势过重抢救无效死亡,由于该男子没有携带身份证件,并且无人认领,其身份还不能确定。

13日上午,记者赶到宁化路和温州路路口,看到事发现场已经被清理干净。目击者侯先生告诉记者,事故就发生在温州路与宁化路路口向西二十余米的车道上,当时地上有一大滩血迹,一辆蓝色的出租车从东往西快速行驶,直接撞上了横穿马路的一名中年男子,男子躺在出租车车尾后面大约5米远的地上,头部全是鲜

血,出租车的前挡风玻璃被撞成网状。“当时出租车司机也被吓得不轻,就站在路上说,这个男的是从护栏上翻下来的,还往路边跑,他根本没看到。”侯先生说。记者注意到,按照侯先生所说,男子被撞的地点距离男子最后摔倒的位置差不多有10米远,而男子被撞的地点距离宁化路的斑马线也不到10米。

记者从海慈医院了解到,13日早上该男子因伤势过重抢救无效身亡,由于男子身上没有找到任何身份证明,而且没有人认领,现在死者的身份尚不能确定。目前,警方正在进一步调查事故原因。

(奖励线索提供人侯先生 30元)



防晒妙招

13日,在青岛第一海水浴场,一位市民头顶外套,戴着太阳镜出行,以此来遮挡强烈的紫外线,在她周围的三位市民也不约而同戴上了太阳镜。当日,市区最高气温达到了28.1℃。

据气象部门预报,14日开始,气温将有所下降,预计最高气温在23℃左右,同时沿海一线会再次迎来大雾天气。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

为躲车起亚连撞两棵树

车体受损严重,没有人员伤亡

本报6月13日热线消息(见习记者 陈之焕) 6月12日晚11时40分许,福州北路政法公寓旁,为躲前方突然减速的出租车,一辆由北向南行驶的银灰色起亚轿车冲上人行道,撞倒了一棵行道树后发生侧翻,又撞上一棵树后被弹出3米多远,车体受损严重,所幸没有人员伤亡。

13日零时10分,记者赶到现场看到,出事的起亚轿车侧翻在人行横道上,车头及车尾部受损严重,尾部几乎全部撞烂,整个后车窗玻璃完全脱落,车里的安全气囊全部打开,周围地面散落着大量被撞碎的汽车零部件及玻璃碎片。车的旁边,一棵树被撞得连根拔起,车从人行道上飞出约3米远,另一棵树靠近根部一半被撞成碎片。旁边的马路及人

行道上两道深深的黑色划痕,连路边的电线杆底座都被撞出一块黑色印有轮胎痕迹的凹陷。

“我就住在这附近,当时就听到‘哧哧’的轮胎摩擦地面的声音,接着‘嘭’的一声巨响,出来一看这车就撞到树上了,紧接着屁股又碰到另一棵树上,侧翻着被弹出来了。”市民张先生告诉记者,随后他便看到一名二十多岁的女子从驾驶室爬出来,吓得两腿直抖,但并没有受伤。

记者了解到,起亚轿车是为了躲避前面一辆突然减速的出租车才猛然右转,加上夜间车少,车辆行驶速度较快且处于下坡状态,一时难以减速酿成车祸。

目前,此事正在进一步处理中。

酥糖里吃出抽过的烟头

厂方称可能是员工心怀不满故意塞的

本报6月13日热线消息(记者 苑菲菲) 本应是花生味的酥糖,含在嘴里却有一股烟油子味,吐出来看到在还未融化的糖块里居然裹着一根抽过的烟头。面对消费者叶先生的质疑,黄岛区中泽国货超市却给不出合理的解释。13日,厂家代理商接受采访时称,糖里的烟头不排除是心怀不满的员工故意塞的。

市民叶先生于5月23日,在黄岛区崇明岛东路的“中泽国货超市”购买了一袋5.63元的东方豪威牌散装酥糖。6月5日上午,叶先生在家里一边看电视一边剥酥糖吃。“吃到第二块时,我就觉得不对劲了,酥糖本来是浓浓的花生味,嘴里这块却有一股烟油子味,吐出来一看,糖里居然是一根抽过的烟头。”13日,记者在叶先生处看到,一块剥开的糖纸里包着半颗化了的酥糖,和

糖浆混在一起的是一根已经吸过的烟头。

叶先生说,6月5日下午他带着酥糖找到超市,对方负责人问明事情原因后,连声道歉也没有,张口就问他要几倍赔偿,这让叶先生觉得很恼火。“这些糖才几块钱?我不是要赔偿,我就是想问明白好好的糖里为什么会有烟头!”叶先生要求超市向厂家问明原因后给出解释,可是从5日至今,超市方只是给了他一个代理商的电话。而叶先生拨打该号码后,对方留下了他的手机号码便再无下文。

面对记者采访,中泽国货超市一名叶姓负责人称,他们已让厂家给消费者反馈了,至于反馈情况如何需要问消费者。叶先生此前购买的糖果是春节后剩余的库存,现在已处理完毕,目前该糖果暂时未再继续销售。

13日下午,根据叶先



酥糖里的烟头很明显。记者 苑菲菲 摄

生提供的电话号码,记者联系到北京东方豪威食品有限公司在济南的一名负责业务的王先生。他解释,酥糖是用花生和芝麻在石磨上磨碎后,再加入糖浆经过多道复杂工艺制造而成的。“我们没见到顾客投诉的产品,但如果

是事实,不排除是有员工对公司心怀不满故意扔在糖里的可能。”王先生说,接到顾客投诉后他第一时间道歉,之后便上报总厂。厂里分管负责人目前正在积极同顾客取得联系,并会尽量满足顾客的要求。



图为出事的起亚车。见习记者 陈之焕 摄

黄岛一仓储库发生火灾

本报讯 6月13日下午4时20分许,黄岛区黄张公路跨海大桥东侧200米处海山仓储有限公司废纸仓库废纸着火,无人员伤亡。

(本报记者)

黄岛区有关部门接报后,公安消防官兵第一时间赶到现场灭火,火势已经得到有效控制,相关部门正在调查起火原因。